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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Franca (SP).

REQUERIMENTO Nº /2026

DESPACHO

Sala das Sessões em,
/ /

Presidente

Nos termos regimentais e com fundamento na Lei Federal nº
12.527/2011 (Lei de Acesso à Informação) e demais normas aplicáveis, venho
respeitosamente REQUERER, após ouvido o Plenário, que seja oficiado ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Franca, Alexandre Ferreira,
para que informe a esta Casa de Leis:

1. Há estudos em andamento, planejamento administrativo ou
intenção da Administração Municipal para promover a revisão e modernização
do Plano de Carreira dos Profissionais da Educação do Município de Franca?

Em caso positivo:
a) Qual o estágio atual dos estudos?
b) Existe previsão para apresentação de proposta ao Poder

Legislativo?
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c) Quais pontos estão sendo analisados para eventual atualização
da legislação vigente?

2. Existe estudo técnico, jurídico ou financeiro visando à
redução ou readequação da jornada de trabalho de determinadas categorias
de profissionais da educação municipal, sem prejuízo à prestação dos
serviços educacionais e observadas as limitações legais e orçamentárias?

3. O Poder Executivo estuda a criação, transformação ou
reestruturação de cargos ligados à área da educação, especialmente aqueles
voltados ao apoio pedagógico, educação especial, inclusão escolar,
bibliotecas escolares, suporte administrativo e demais setores
estratégicos da rede municipal de ensino?

4. Existem estudos voltados à ampliação de mecanismos de
valorização dos profissionais da educação, tais como:

a) aperfeiçoamento dos critérios de progressão funcional;

b) incentivos à formação continuada;

c) valorização da titulação acadêmica;

d) programas de qualificação profissional;

e) aperfeiçoamento dos instrumentos de avaliação de desempenho;

f) fortalecimento das políticas de valorização do magistério municipal?
5. O Poder Executivo pretende promover audiências públicas,

consultas, reuniões técnicas ou outros mecanismos de participação social
para discussão de eventual reforma do Plano de Carreira da Educação?

Em caso positivo, existe cronograma previsto para sua
realização?
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A valorização dos profissionais da educação constitui medida
essencial para o fortalecimento da qualidade do ensino público e para a
construção de uma rede educacional cada vez mais eficiente, inclusiva e
preparada para os desafios contemporâneos.

Diversos municípios brasileiros vêm promovendo revisões em seus
planos de carreira, buscando aperfeiçoar mecanismos de progressão
funcional, qualificação profissional, organização administrativa, inclusão
escolar e valorização dos servidores da educação. Nesse contexto, mostra-
se oportuno que o Município de Franca avalie a necessidade de atualização
de sua legislação, mediante estudos técnicos, jurídicos, financeiros e
pedagógicos, sempre observando os princípios da responsabilidade fiscal e
do interesse público.

O presente requerimento busca obter informações sobre eventuais
iniciativas da Administração Municipal relacionadas à modernização do Plano
de Carreira da Educação, bem como acerca da possibilidade de construção
participativa de futuras propostas legislativas, envolvendo profissionais
da educação, especialistas, entidades representativas e a sociedade civil.

Na certeza da habitual atenção, renovo votos de estima e
consideração.

Câmara Municipal de Franca,
03 de junho de 2026.

DANIEL BASSIVereador
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